News Release



報道関係各位

No.23-0012SC 2023年5月10日 ヒューマンスターチャイルド株式会社

ヒューマンスターチャイルド初の千葉県開園! 日本最大級の物流拠点「ALFALINK流山」内保育所 〜働き方による多様な保育ニーズに対応〜

ヒューマンアカデミー株式会社の事業子会社で保育事業を展開するヒューマンスターチャイルド株式会社(本社:横浜市、代表取締役:川下 裕左、以下「当社」)は、日本 GLP 株式会社(本社:東京都、代表取締役社長:帖佐義之、以下「日本 GLP」)が運営する「GLP ALFALINK 流山」内に、千葉県初の「スターチャイルド ALFALINK 流山ナーサリー»」を 2023 年4月に開園いたしました。今後、入居予定のカスタマー企業の従業員に向けた入所募集を開始いたします。





【本件の概要】

当社は 2004 年以降、「スターチャイルドナーサリー」のブランド名で、子育て世帯が多く、保育ニーズの高い横浜市を中心に川崎市、さいたま市、東京都 23 区内に認可保育所を 35 園、首都圏エリアに事業所内保育所を8園運営し、待機児童問題の解決と質の高い保育サービスの提供に取り組んでいます。

2021 年 12 月に開園した神奈川県相模原市「スターチャイルド《ALFALINK 相模原ナーサリー》」に続き、このたび、千葉県内で人口増加率が最も高い流山市にあり、延床面積約 90 万㎡超、日本最大級の最先端物流拠点となる日本 GLP の運営する「GLP ALFALINK 流山」内に「スターチャイルド《ALFALINK 流山ナーサリー》」を開園いたしました。新たな雇用創出、また、働き方の多様化による、様々な保育ニーズに対応いたします。

【施設概要】

◆園名 : スターチャイルド«ALFALINK 流山ナーサリー»

◆所在地:千葉県流山市小屋字土深割158-1 GLP ALFALINK流山5内 ◆アクセス: 江戸川台駅より徒歩23分、運河駅より車9分、初石駅より車9分

◆定員:30名(0歳児~5歳児) ◆延床面積:約135平方メートル

◆駐車場/駐輪場: あり

■サステナビリティへの取り組み

当社では 2021 年度より「子育てと豊かな社会づくりの星になる。」をスローガンに掲げ、子どもたち、子育てに関わる 保護者、保育スタッフまで、子育てに関わるすべての人が「自分らしく生きられる」豊かな社会づくりを目指しています。こう した社会の実現は、いま世界全体で達成すべき目標として掲げられた「SDGs Iの目標 3「すべての人に健康と福祉を I の実現に貢献すると考えています。当社は目標3への貢献を軸に、「保育サービスの提供」「教育内容の質向上」「地 域社会への貢献」の3つの側面からSDGsの達成に貢献し、社会と共にサステナブルな成長を目指します。

● Lューマンスターチャイルドのサステナビリティへの取り組みについて: https://www.starchild.jp/csr/

■「ヒューマンスターチャイルド」とは

2004 年に横浜市青葉区で認可保育所「スターチャイルド 江田ナーサリー」を開園したのを皮切りに、「スターチャイル ド」のブランドで、保育所の需要が大きい横浜市、川崎市、さいたま市の 3 市、そして、2023 年 4 月には東京都港区 に認可保育所「スターチャイルド 白金高輪ナーサリー」、中野区に認可保育所「スターチャイルド 東中野ナーサリー」を 開園。認可保育所を 35 園運営するほか、首都圏エリアで事業所内保育所 8 園を受託運営しています(2023 年 4月1日現在)。デザイン性の高い施設や食材にこだわった給食など、安全で工夫を凝らした保育環境が特長です。 2021年7月より、学童保育事業(アフタースクールみなとみらい校)へ参入。2023年4月には2校目となるアフタ -スクールセンター北校を開校。

2015 年に教育事業を展開するヒューマンアカデミー株式会社の子会社となり、ヒューマンアカデミーのノウハウを結集 した独自研修プログラムなど、保育士の研修や保育研究にも力を入れ、品質の高い保育サービスを目指しています。

● ヒューマンスターチャイルド WEB サイト: https://www.starchild.jp/

■ヒューマングループについて

ヒューマングループは、教育事業を中核に、人材、介護、保育、美容、スポーツ、IT と多岐 にわたる事業を展開しています。1985年の創業以来「為世為人(いせいいじん)」を経営 理念に掲げ、教育格差、労働力不足、高齢化社会、待機児童問題など、時代とともに変 化するさまざまな社会課題の解決に取り組み、独自のビジネスモデルを展開してきました。



人と社会に向き合い続けてきたヒューマングループは、いま世界全体で達成すべき目標として掲げられた SDGs (持続 可能な開発目標)にも積極的に取り組んでいきます。SDGs への貢献を通じて、「為世為人」の実現を加速させ、より 良い社会づくりに貢献していきます。

●ヒューマンホールディングス WEB サイト: https://www.athuman.com/

会社概要

ヒューマンスターチャイルド株式会社

●代表者:代表取締役 川下 裕左

●所在地:神奈川県横浜市神奈川区鶴屋町 3-29-1 第6 安田ビル5階

●設 立:1994年6月 ●資本金:9,000万円

U R L: https://www.starchild.jp/

ヒューマンアカデミー株式会社

●代表者:代表取締役 川上 輝之

●所在地:東京都新宿区西新宿 7-5-25 西新宿プライムスクエア 1 階

●設 立:2010年4月 ●資本金:1,000万円

●U R L: https://manabu.athuman.com/

■本件に関するお問い合わせ■ ヒューマンスターチャイルド株式会社 担当 安藤・髙倉 TEL: 045-276-3244 FAX: 045-276-3253 E-mail: info@starchild.jp ■ヒューマングループに関するお問い合わせ■ ヒューマングループ 広報担当 若林・平

E-mail: kouhou@athuman.com